



EXISTĂ DUMNEZEU?

Problema existenței lui Dumnezeu este una dintre cele mai profunde întrebări pe care o poate explora cineva. Crediința ta despre Dumnezeu îți modelează înțelegerea scopului vieții, a umanității și a destinului tău.

Unele dintre religiile majore ale lumii nu recunosc sau nu venerază un Dumnezeu personal. În schimb, îl văd pe Dumnezeu ca pe o realitate supremă, un principiu fundamental sau o forță absolută care stă la baza universului. În această viziune, Dumnezeu rămâne distant și detașat de nevoile și de circumstanțele umane. Însă Biblia prezintă o perspectivă diferită, dezvăluind că Dumnezeu este preocupat în mod personal de fiecare dintre noi. Psalmul 103:13 spune: „Cum se îndură un tată de copiii lui, așa se îndură Domnul de cei ce îl iubesc” [traducere din engleză].

Alte credințe, minunându-se de minunile naturii, percep lumea fizică însăși ca fiind divină. Ei văd totul ca o manifestare sau o parte a lui Dumnezeu. Deși este adevărat că puterea creatoare a lui Dumnezeu este evidentă în toate lucrurile, Biblia ne învață că putem să-L cunoaștem și să ne închinăm personal Creatorului. Putem avea o relație vie cu Dumnezeu Însuși.

Dumnezeu nu este distant și neinteresat. El este personal și dorește o relație cu noi. El ni s-a făcut cunoscut prin Biblie. Dumnezeu are grijă de noi în mod individual și ne-a oferit o cale de a trăi cu El pentru totdeauna prin mântuire.

Inimile noastre nu pot fi niciodată pe deplin satisfăcute fără să-L cunoaștem pe Dumnezeu și fără să experimentăm dragostea Lui, pentru că Dumnezeu este dragoste (1 Ioan 4:8). Pentru a ne ajuta să-L cunoaștem și

pentru a ne oferi viața veșnică, El L-a trimis pe Fiul Său, Iisus, pe pământ, acum peste 2 000 de ani.

Iisus, conceput de Duhul lui Dumnezeu, a fost întruparea vie a Creatorului. Prin Iisus noi vedem un Dumnezeu al iubirii. El a umblat pe pământ făcând bine, ajutându-i pe oameni și învățându-i despre dragostea imensă a lui Dumnezeu pentru noi toți.

Misiunea lui Iisus a fost să proclame lumii vestea cea bună a mântuirii. El și-a dat viața pe cruce pentru păcatele întregii omeniri. La trei zile după moartea Sa, El a înviat din mormânt, învingând moartea și iadul pentru totdeauna.

Ioan 3:16 surprinde frumos acest adevăr: „Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea (pe mine și pe tine), că a dat pe singurul Lui Fiu (Iisus), pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică”.

Dumnezeu există și dorește o relație personală cu tine. El dorește să fie o parte reală a vieții tale acum și pentru totdeauna. Biblia oferă informații despre dragostea lui Dumnezeu pentru umanitate și despre planul Său pentru viața ta.

Iisus stă la ușa inimii tale, așteptând să Îl inviți înăuntru (Apocalipsa 3:20). Poți face acest lucru rugându-te:

Iisus, Te rog iartă-mă pentru toate păcatele mele. Cred că Tu ai murit pentru mine. Deschid ușa inimii mele și Te invit în viața mea. Te rog să mă umpli cu dragostea Ta și cu Duhul Sfânt, să mă ajuți să Te cunosc și să mă călăuzești pe calea adevărului. Amin.

© 2024 Activated

Pentru mai multe informații, vizitează site-ul nostru:

<https://activated-europe.com/ro/>